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， ， ，親は 我が子が健康で明るく素直に育ってほしい 勉強もよくできるようになってほしい
よい子に育ってほしいと願うものです。この願いを実現するために乳幼児の頃から昼夜を問
わず子育てに心血を注いでいる訳ですが，親の務めとはいえ大変なことです。
中学生は，学校という社会で他の生徒や教師と生活している一人前の社会人です。彼らは

学校のきまりを守り，自分の考えを主張する一方で，友人の意見にも耳を傾けるなど，他と
協調する中でいろいろなことを学んでいます。社会生活を楽しく送るには，社会のルールや
マナーに合った生活態度を身につけている必要があります。それが基本的生活習慣です。
子どもを幸せにするためには，まず基本的な生活習慣を家庭で

しっかり身につけさせてやることがどうしても必要です。学校と
連携して取り組んでいきましょう。
あと２週間ほどで１学期も終わり夏休みになります。この時期，

もう一度基本的生活習慣について再点検し，家族で話合ってみて
はいかがでしょうか。

５月 日と 日に県南総体の陸上競技が，６月12日29 30
からつくばみらい市の総体が行われました。県南水泳は，

６月 と 日に実施されました。20 21
また，６月 日･ 日に県南総体が行われました。谷27 28

和原中生が，様々な場面で活躍しました。その結果を報

告します。
☆ 市総体の結果 ☆

¡ 野球部・・・優勝（県南大会出場）

¡ 女子バレーボール部・・・優勝（県南大会

出場）

¡ 男子バスケットボール部・・・準優勝

¡ 女子バスケットボール部・・・準優勝

¡ 女子ソフトテニス部

団体 優勝（県南大会出場）

（ ）個人 １位 ２位 ３位 ４位 県南大会出場

（ ）他に ベスト８が１ペア 県南大会出場

¡ サッカー部・・・３位

○ 剣道の部・・・個人優勝（県南大会出場）

個人準優勝（県南大会出場）

〇 卓球の部・・・個人優勝（県南大会出場）

※ 男子バレーボール，水泳部は県南大会から

の出場になります。

☆ 県南総体の結果 ☆
○ 陸上競技

共通女子走り幅跳び １位 県総体へ
共通女子砲丸投げ ８位 県総体へ

○ 水泳競技
男子 100M自由形１位 200M自由形 ３位
※４人の生徒が県総体へ

〇 野球部 ２回戦惜敗
○ 女子バレーボール部 ２回戦惜敗
○ 男子バレーボール部 ３位（県総体へ）
○ 女子ソフトテニス部

団体 ３位 県総体へ
個人 １ペア 県総体へ

○ 剣道部
団体 １回戦惜敗
個人 惜敗

○ 卓球部
個人 ３回戦惜敗

☆県大会に出場する部活動は，ぜひ，頑張
。 。ってください 良い知らせを待っています

６月８日に総合体育大会に向けて壮行会が生徒
会の企画で実施されました。吹奏楽部の温かな演
奏で入退場しました。各部からの抱負の発表も，
主将が堂々と述べることができました。
有志による応援もあり，短い打合せでしたが

全員で心のこもった応援を行いました。
また，美術部も応援旗を制作し，選手の前で披

露しました。素晴らしい出来映えでした。
運動部の皆さんだけでなく，谷和原中生全員

で創り上げた壮行会でした。
企画運営にあった生徒会の皆さん，ありがとう

ございました。谷和原中生の生徒の自主性に，い
つも感動します。

いつも素敵な演奏で学校行事を盛り上
げてくれる吹奏楽部のみなさんは，日々
の練習をがんばっています。
今年度はたくさんの１年生が入部し，

迫力のある演奏が放課後音楽室から聞こ
えてきます。 ７月２５日には県吹奏楽
コンクール県南地区大会に出場します。
また，８月２日の こども音楽コンTBS
クールにも出場が決まり，それに向けて
一致団結して練習しています。
いつもみんなを応援してくれている吹

奏楽部のみなさん。今度は，みんなで吹
奏楽部のみなさんを応援します。
がんばれ！吹奏楽部！！

７月３日に市インタラクティブ・フォ ーラムが終わ
りました。２・３年生の生徒達６名が参加しました。
朝の活動を中心に，懸命に練習に取り組んでいきまし
た。
会場で示されるトピックについて，自分の考えを英

語で述べたり，同じグループの人の話を聞いて，
その内容についての意見を述べたりしました。
英語だけでなく様々な知識や思考力が必要です。大

。会では練習の成果を十分に発揮することができました
結果は，以下のとおりです。参加した，生徒のみなさ
ん。本当に，お疲れ様でした。

インタラクティブフォーラムの結果】【
全員の生徒が大健闘でした。５名の生徒が県南大

会に出場することになりました。【練習の様子】




